

Siguen cautivas 121 personas aún

Un total de 121 hombres, mujeres y niños continuaban ayer cautivos por los extremistas, que el domingo por la tarde se llevaron más de 150 personas que presenciaban un encuentro de fútbol en la cancha Minerva, de San Sebastián, San Vicente.

Declaraciones de algunos "liberados" y de otros que han logrado huir del secuestro, manifestaron que el domingo como a las 3:15 cuando el partido entre los equipos locales Bayer y Atlante, comenzaban a jugarse, notaron que de inmediato llegó un jeep y una camioneta; al

principio todo el mundo creyó que se trataba de la autoridad, pero cuando algunos de los hombres y mujeres comenzaron a disparar al aire y obligar a todos los presentes les siguieran, se comprendió se trataba de una "emboscada de subversivos".

Sin ningún miramiento, dicen los que han logrado huir de los subversivos, nos obligaron a caminar por veredas y precipicios a mujeres, niños, jóvenes y ancianos hasta llegar al Campamento El Orégano, donde existe un sitio llamado

Pasa a la página 32



ATENCIONES A MISS MUNDO. Por su visita al país para participar en actividades benéficas fue agasajada por el embajador de la República Dominicana en el país, "Miss Mundo" Marisela Alvarez Lebrón.

Con la distinguida visitante aparecen en el orden usual, el embajador dominicano, Lic. Alberto E. Despradel C., el embajador de Ene R. Hinton y doña Cocha Marina de Magaña, esposa del presidente salvadoreño.

Edificarán hogar Parálisis Cerebral

Dentro de diez meses estará concluido el edificio que albergará a 100 niños y muchachos de ambos sexos en lo que será el Hogar Permanente de Parálisis Cerebral, que tendrá un costo de 900 mil colones.

El Hogar Permanente de Parálisis Cerebral "Roberto Callejas", cuya primera piedra fue colocada ayer por la Primera Dama de la Nación, doña Concha Marina Granados de Magaña.

Tendrá capacidad para 100 niños y muchachos de uno y otro sexo. Será edificado en el término de diez meses, en

terreno de la finca nacional "La Gloria", contiguo al parque infantil "Saburo Hirao" colonia Nicaragua, de esta capital.

El programa del acto fue sencillo, pero de especial significación por tratarse de un paso efectivo más en la atención de personas minusválidas. Comenzó con la ejecución del Himno Nacional e hicieron uso de la palabra la presidenta de la Asociación Pro Hogar Permanente de Parálisis Cerebral, doña Geraldina de Interiano y doña Concepción de Callejas, madre del niño Roberto Callejas cuyo nombre

Pasa a la página 51

Festival suchitotense pro "Ciudad Mártir"

Con un colorido festival que reseñará las tradicionales fiestas patronales de Suchitoto en San Salvador, celebrarán los suchitotenses que residen en la capital las festividades en honor de Santa Lucía, patrona de la Ciudad Flor, ahora llamada Ciudad Mártir. El festival tendrá lugar el 11 de diciembre a partir de

las 9 de la noche e incluye cena, música de marimba, tríos, alborada y otros alegres sorpresivos.

Manifiestan los organizadores que lo que se pretende con el festival es recordar un poco el gratísimo ambiente de las fiestas que antaño se ce-

Pasa a la página 21

Celi Bee elogia carácter del pueblo salvadoreño

"Vengo a dejar mi mejor arte y mi corazón a El Salvador, porque es un pueblo que lo merece después de haberme conquistado con su hospitalidad", declaró ayer la cantante norteamericana Celi Bee.

La citada artista estadounidense se ha hecho

presente en nuestro país, para intervenir en la Teletón 82 organizada por el Club 20-30. Al efectuar una visita de cortesía a LA PRENSA GRAFICA, acompañada de su amiga Gina de Vilanova, respondió preguntas que se le for-

Pasa a la página 21

Piden rango de Ciudad para Antiguo Cuscatlán

Elevar a la categoría de Ciudad a la actual villa de Antiguo Cuscatlán, solicitó ayer la alcaldesa de dicha localidad, señora Concepción Pacas de Quintana, a la Constituyente.

Antiguo Cuscatlán, expresó la funcionaria municipal, reúne todos los requisitos necesarios para ostentar tal título "y es por

esa razón que en representación de toda la ciudadanía, solicito lo anterior a la Constituyente".

"Fue presentado a la mencionada solicitud, la certificación del punto de acta de la sesión celebrada por el Concejo Municipal, en el cual se acordó pedir el título mencionado para

Pasa a la página 35



CLAUSURA SEMINARIO. Doña Concha Marina de Magaña, clausuró en el Instituto Nacional "General Francisco Morazán", el Primer Seminario Nacional sobre Invalidez y Rehabilitación.

Danzas en el Parque Cuscatlán

En el Parque Cuscatlán, tendrá lugar el Gran Festival de Danzas Folklóricas en el que participan cinco grupos artísticos, evento organizado por la Alcaldía Municipal capitaliana.

Esta actividad a realizarse el domingo 19 de los corrientes de dos a seis de la tarde, con la participación de comunidades en desarrollo.

Esta es la finalización de actividades que se desarrollaron durante el transcurso del año, en la que participarán aquellos grupos artísticos que se han distinguido por su espíritu de colaboración y de superación de todos sus integrantes.

Pasa a la página 35

\$5.5 millones para viviendas del IVU

Ultimas gestiones realiza el Instituto de Vivienda Urbana con la AID para formalizar crédito por 5.5 millones de dólares a utilizarse en el incremento de sus programas habitacionales durante 1983/84, informó ayer el presidente, Ing. Miguel Angel Villalobos.

Estos fondos, especificó, serán utilizados específicamente en la construcción de 700 viviendas, tanto en San Salvador como en el interior del país.

Los proyectos a cubrirse con el préstamo de AID por la suma de 5 millones 500

mil dólares son: 400 viviendas en el Reporto Los 44 de la ciudad de Santa Ana, a un costo de 6 millones 600 mil colones; 100 viviendas en Puerto El Triunfo, departamento de Usulután, a un costo de un millón 650 mil colones y aquí en San Salvador la construcción de 200 viviendas a un costo de 12 millones 650 mil colones. Los tres proyectos, dijo el presidente del IVU, Ing. Miguel Angel Villalobos, hacen un total de 700 viviendas en todo el país, que de aprobarse en estos días dicho crédito, los proyectos se iniciarían durante

Pasa a la página 51



GANADEROS. Ganaderos representantes del Departamento de Cabañas, visitaron la Asamblea Constituyente para exponer los serios problemas que afrontan por la falta de divisas para la comercialización del ga-

nado con Honduras. Les atendieron los diputados Hugo Barrera, Fidence Palma Duque, René Barrios Amaya, Mario Rosas y Francisco Merino de la fracción ARENA.



ACTUARA HOY. La bailarina y cantante norteamericana Celi Bee (derecha), que actuará sábado y domingo en la Teletón organizada por el Club 20-30, será presentada hoy y mañana en el Hotel Presidente. "El pueblo salvadoreño me ha robado el corazón", dijo ayer al visitar LA PRENSA GRAFICA.

Pasa a la página 21